T16 Texunueckme Tabnuubl

S LAPP

AHrno-amepuKaHckue pasmepbl

AMepMKaHCKMe €O0UHULUbI U3AMEpPEHUd ang Kabenen -

CpaBHEHUE C MEeTPUUECKUMU pasmepamm

B CeBepHowt AMepuke ceyenus xun kabenen ykasbisatorcs B AWG
(American Wire Gauge) unu ans 6onblunx ceyeHuit (Beie AWG 4/0)
patotcs B “kemil”. Takue xe eanHULbl U3MEPEHUS UCTIONB3YIOTCS B
COOTBETCTBYIOLLMX CTaHAapTax Ans pacyeTa CUnbl Toka.

Moatomy kabenu no pas3nuyHbIM CTaHAapTam [OMKHbI COOTBETCTBOBATH
TpeboBaHWSM METPUUECKOW CUCTEMBI (A€ CEYeHWe U3MepseTcs B MM2),

a Taioke TpeboaHuaM AWG cucTembl. UIMEHHO Mo 3TOM MpUYMHE HUXe
MPOW3BOAATCH CPABHEHWS [IBYX CUCTEM Ha OCHOBE HOMMUHAsIbHbIX PA3MEPOB.
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FeomeTpuueckue ceyeHus
MeTpuyeckue HOMUHaNbHbIE
ceuyeHus, KOTopble COOT-
BETCTBYIOT 3/IEKTPUUECKUM
TpeboBaHuaM
CeBepoamepUKaHCKUe
ceyeHUsl, KoTopble

MeTpUyeckue ceueHus
COOTBETCTBYIOT
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3NEeKTPUUECKUM
Tpe6oBaHuaAM

Moxxanyincra, obpaTtute BHUMaHUe, UTO He CYLLECTBYET TOUHOIO
3KBUBAJNIEHTa MeXay ABYMS CUCTEMaMM, Tak Kak TpeboBaHMs K
CEYEHMIO XUNbl U CONPOTUBNEHUIO OTIMYAIOTCS APYr OT Apyra.
Cnenytowwas Tabnuua nomoxeT Bam BbibpaTth NpaBuibHOE CeYeHue.

Mpu NpoeKTUPOBaHWUM [OMKHBI MPUMEHSATLCS COOTBETCBYIOLLME
cTanpapTel, Hanpumep, UL 1581 unu IEC 60228 (VDE 0295). ins
BbI6OPa COOTBETCTBYIOLLETO COEMHUTENBLHOIO 3NIeMeHTa, HanpumMep,
HaKOHeYHMKa, BCEraa Hy>Ho pyKoBOACTBOBATLCS HOMUHANbHbIM
METPUYECKUM CeUYeHWUEeM XUnbl. ITa MHPOpMaLMs yKasaHa Ha
COOTBETCTBYIOLLEN CTPaHULIE KaTanora.
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FeomeTpuueckue ceueHus
MeTpuuecxue HOMMWHaANbHbIE
ceyeHus, KOTopble COOT-

BETCTBYIOT 3J/IEKTPUHECKUM

TpeboBaHuaM
CeBepoamepUKaHCKue

ceuyeHus, KoTopbie
COOTBETCTBYIOT
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CeBepoamepHuKaHCKUe

ceyeHus
ANEeKTPUYECKUM

Tpe6oBaHuaAM

RN T T T T T T T T T T T
750 400 400 800 9 8

380,03 6,63
500 253,35 300 300 750 10 5,26 6 6 9
450 228,02 240 240 500 " 4,17 10
400 202,68 450 12 3,31 4 4 1
350 177,35 185 185 400 13 2,62 12
300 152,01 350 14 2,08 2,5 2,5 13
250 126,68 150 150 300 15 1,65 14
4/0 107,22 120 120 250 16 1,31 1,5 1,5 15
3/0 85,01 95 95 4/0 17 1,04 16
2/0 67,43 70 70 3/0 18 0,82 1 1 17
1/0 53,49 2/0 19 0,65 0,75 0,75 18
42,41 50 50 1/0 20 0,52 19
2 33,62 35 35 1 21 0,41 0,5 0,5 20
3 26,67 2 22 0,33 0,34 0,34 21
4 21,15 25 25 3 23 0,26 22
5 16,77 4 24 0,20 0,25 0,25 23
6 13,30 16 16 5 25 0,16 24
7 10,55 6 26 0,13 0,14 0,14 25
8 8,37 10 10 7
Cxema pasmepos 1,0 mm?

ceuyeHumn
AWG 18

AWG 20

Mpumep 1:

[lns peanusauum aneKTpoTeXHU4ECKOro npoekta Bam Heobxoanm
Kkabenb ¢ ceueHuem xxun AWG 20 no CeBepoaMepUKaHCKUM
cTaHfapTam.

Ha ctpaHuue kaTanora Bbl He Halaéte kabenb ¢ ceyennem B AWG. B
npvBeaéHHON Bbile Tabnuue B KOMOHKE 1a Bbl HAWAETE ceyeHne Xunbl
AWG 20, a B KONOHKE 3 METPUYECKOE HOMUHANBHOE CEYEHUE B MM?,
KOTOPOE MOJIHOCTbIO COOTBETCTBYET AN1EKTPUUECKUM XapaKTepUCTUKaM.
B naHHom cnyyae Bam Heobxoaumo BbibpaTh kabenb ¢ HOMUHaNbHbIM
ceuenunem 0,75 Mm?.

0,75 mm?

Mpumep 2:

[ins peanu3saumnm aneKTpoTexHWYeckoro npoekrta Bam Heob6xoaum
Kabenb ¢ ceuennem xwun 0,75 mm? no EBponeickum craHaapram.
Ha cTpaHuue kaTtanora ¢ COOTBETCTBYIOLWMM NPOLYKTOM yKasaHbl
ceyenus Tonbko B AWG unu 6onblune METPUYECKUE CEYEHUS.
HomuuansHoe ceyenne 0,75 Mm? ykasaHo B Tabnuue B KOMOHKe 4.

B konoHke 5a ykazaH AWG pa3mep, KOTOPbIM, Kak MUHUMYM,
COOTBETCTBYET NEKTPUYECKMM TPEOGOBAHNAM HOMUHANLHOIO CEYEHNS
0,75 mm2. B maHHOM crnyyae Bam Heobxomumo BeibpaTh kabenb ¢
ceueHnem AWG 18.
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O6wme eanHULbI UBMEPEHUA *:

BasoBble eanHNLbI M3MEPEHUs:

B OPUTAHCKOW rpaBUTALIMOHHON CUCTEME:

anuHa (ft) - cuna (Ibf = Lb) - Bpems (s)
B BpuTaHcKoM abCcontoTHON cuctTeme:

anuHa (ft) - macca (Ib) - Bpems (s)

1. OnuHa
1 muns = 0,0254 mm
1 aronm (in;”) 25,4 Mm
1yt (ft;) 0,305 ™
1 qpa (yd) 0,914 m
1 yewnH (ch) 20,1 m
1 cyxonyTHas muns 1,61 km
1 mopckas muns 1,835 km
1 cyxonyTHas muns 1760 sapa
O6bem
1 Kybuueckuit faronim 16,39 cm®
1 Kybuueckui dyt 0,0283 m*
1 kKybuueckui apa 0,765 mm*
1 US ranoH 3,79 n
1 nuHTa 0,473 n
1 kBapTa 0,946 n
1 6pUTaHCKMWIA ranoH 4,53 n
1 6appenb 19,2 n

Mnowanb

1 ky6. muns (CM) 0,507 - 10-3 mm?
1 kemil (MCM) 0,5067 Mm?

1 KB. AtonMm (sq. in.) 645,16 mm?

1 kB. ¢yT (sq.ft.) 0,0929 m?

1 KB. Ap4 0,836 m?

1 akp 0,00405 km?

1 KB. Muna 2,59 km?

1 m? 10,764 kB. ¢
Macca

BpuTaHckas rpaBuTaLMOHHas cucTema:

1 cnar

1 lbs - s?/ft

BputaHckas abcontoTHas cucTema:

1 pyHT

11b

1 cnar = 32,174 |b, ¢ 32,174 ft/s?
B KQuecTBe CTaHAAPTHOM BeNeUnHbI
yckopeHus cBob6oAHOro nafeHus

1 rpaH 64,80 mr

1 opam 1,770

1 yHUMs (02) 16 nppam = 28,351
1 oyHT (Ib) 160z = 453,59 r
1 cToyH 141bs = 6,35«kr
1 US ToHHa (kopoTkas) = 0,907 1

1 6puT. TOHHa (AnnHHasg) = 0,016 T

* BONbLUMHCTBO M3 3TUX eAUHUL, U3MepeHua yxxe He MCNOJb3YIOTCA U CNyXaT TONbKO Ans MH(bOpMaLlMVL

5.

AHrno-amepukaHckune pasmepsl

EauHuubl cunbl

BpwuTaHckas rpaBuTaLMOHHas cuctema:
yHT-cuna 1 Ibf = 1Lb

BbputaHckas abcontoTHas cuctema:
tdyHTan 1 pdl = 11lb-ft/s?

1 Ibf = 32,174 pdl - 9,80665 Ib - m/s?

. I'IepeBon B MeTpHUyeckue BeJIMYUHDI

1 dyHT-cuna (Ibf) = 0,454 kMNa
1 6puT. TOHHa-cKUna = 1016 kMNa
1 dyHTan (pdl) = 0,1383 H
1 ¢yHT-cuna (Ibf) = 4,445 H

7. SneKTpuqecKMe eaAuHULUbl Ha ea. AJTUHbI
1Mn® Ha munto = 0,62 MK® /KM
1 MOM Ha munio = 1,61 MOM - km
1 Mom Ha 1000 ¢ytoB = 3,28 OM - KM
1 Om Ha 1000 spooB = 1,0936 Om/Km
8. Bec Ha egMHMLY OJIUHDI
1 yHT Ha dyT = 1,488 kr/m
1 yHT Ha ApA, = 0,469 xr/m
1 pyHT Ha mMunto = 0,282 kr/m
9. MnoTtHocTb
1 dyHt/dyr? = 16,02 kr/m®
10. YoenbHbiK Bec
1 yHT-cuna/dyt? = 16,02 kp/m?*

1.

12.

13.

Bec meaHOM NPOBONIOKKU Ha MUJTIO

DYHT/MuUns = @ MM
5 = 0,404
6,5 = 0,51
7,5 = 0,55
10 = 0,64
20 = 0,90
40 = 1,27

EpvHULbI 3Heprum
1n.c. = 0,746 kBt (H.P.)
1 6puT. TepM. eguHnua = 0,252 kkan

TonuwmHa cTeHKM M3onsauMmn 0bbIYHO BbipaxaeTcs B
n/64 ponmos, 1/64 aronma npnbnuautensHo pasHa 0,4 mm.

Apyrve eamHuLbl Ana Beca NpoOBOJIOKU U
CWIbl 3/1eKTPUUYECKOrO nons:

yHT-cuna Ha MdyT = 1,488 kr/km
(yHT-CcMNa Ha Munto = 0,282 kr/km
40 B/muns = 1,6 kB/Mm
80 B/mwuns = 3,2 kB/mm
100 B/muns = 4,0 kB/mMm
250 B/muns = 10,0 kB/mMm



